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T

HAER
HEIX, VEE) - B - STREOREICH L TR & 1T 72,

1w R [EH Y]

TEFHE
SREE | AR E | WOHERE | & # B B R T R
v Y H e AR -qent a e HE
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
23. 84 6.51 0.076 4,84 2.11 43. 09 13.00 | 0.K
R E 0. 142 1.50 1.50
< HhE R JI >

43.09

13.00
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ZEFE
ERELE | ACEATE | WOEERE | R Al W@ Ml = 77
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REATE | AKERE | WOEE | s A W@ M S T EE
=V >H e GER | BER a q i
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
24. 43 6.91 0.116 3.50 2.04 52. 28 5.21 | 0.K.
#OA 0. 283 1.20 1.20
< MR 7>

52.28

5.21
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KaGcC
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>V >H e BRE | BEER a a H|iE
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m? )
17.73 6.91 0. 194 2.36 1.48 51. 17 0.K.
O O 0. 283 1. 20 1.20
< HAER 1>

51.17

B’ = 0.693
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o d (mm) 51
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o 2
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HH X (mm) 19.3
ifFeE—2 2 b
4 ° 0
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'ﬂ.‘/’\/lﬂéﬁ-jj 3 3
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b FERE RS 1
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B 5 3RS T R
(N/mm? ) 0 sa 160 192
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WM TH H GO 7 = A ER
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Ej? e () DIO - 5.5
udl s mm 392
i X (mm) 24.4
o | MTETAIR L g0 w10 2.08 X 10°
e M (N * mm)
B AW , ,
Vi 5 ™ 4.37 X 10 4.77 X 10
a7 ) —hkrD oc 1.59 2.55
b ARG R 1
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
SRH D ] 49.6 79. 4
Hh U B BRI 1
(N/mm? ) 0 sa 160 192
a7 Y—K~D T 0. 06 0. 06
o AUWIS
(N/mm? ) Tca 0. 45 0. 54

KaGcC

No.



3.2.2 JERROWTHEFE

(1) o ERR
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HiFeE—22 b
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a7 — kD oc 1.68 2.13
h T R b 1
(N/mm’ ) oca 10. 00 12. 00
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BT BRI ST
(N/mm’ ) 0 sa 160 192
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AW T E
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WO HE (+#HH) +1FE

T ARERE AE (FHME) +LE+ T = o ARE
4.1.1 WEOMAGE &

1) WERHFEDH D] 2) ERE[RTE L]

KaGcC

No.

3) 7 ATER[MED Y]
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4.2

KaGcC

4) 7= AfFER R ER L]

<=

FEOFHE

VEBEICAEH 3 2B D, $hEmEY, K
1.000 m 7=V TI772 9,

AREABITER

==y

(i

BH, BLO, JRROIZH T ERME (x, y) D

No.
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4.2.1 HHE
(1) HEfk
D
F H S g |\ L & Wrif—RE— A > b
A X y A-x A-y
2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
0.850X 1.000= 0.850 | 0.425| 0.500 0. 3613 0. 4250
a|-1/2X 0.025X 0.422= -0.005 | 0.097 | 0.386 -0. 0005 -0. 0019
b|- 0.075X 0.422= —0.032 | 0.143| 0.316 -0. 0046 -0. 0101
¢ | =1/2X 0.100X 0.173= =0.009 | 0.147 | 0.585 -0.0013 -0. 0053
d|- 0.420X 0.895= —-0.376 | 0.390 | 0.553 -0. 1466 -0. 2079
e | -1/2X 0.495X% 0.035= —-0.009 | 0.435| 0.093 -0. 0039 -0. 0008
£ - 0.250X 0.930= —0.233| 0.725| 0.535 -0. 1689 —0. 1247
& B 0.186 0. 0355 0. 0743
A&
Vo= XA-L= 0.186 X 1.000 0.186 (m*)
fr
C d f
V =Voe.yc= 0.18 X 24.5 = 4.56 (kN)
b
YER{LIE
O ZAex 0.0355 I
x = ST 0,186 0.191 (m) &
SA-y 0. 0743
% ST 0186 - 0.399 (m)
(2) #frt
D EiaAoHl
3 & (=S Wi |\ L & W —XKE— A b
A X y A-x A-y
22 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
0.770X 0.930= 0.716 | 0.465| 0.535 0. 3329 0. 3831
a|-1/2X 0.025X 0.422= -0.005 | 0.088 | 0.246 -0. 0004 -0. 0012
b|- 0.025X 0.035= —0.001 | 0.093| 0.088 -0. 0001 -0. 0001
c|=1/2X 0.100X 0.173= -0.009 | 0.113 | 0.642 -0. 0010 -0. 0058
d| - 0.100X 0.300= —0.030 | 0.130 | 0.850 -0. 0039 -0. 0255
e | -1/2X 0.495X 0.035= —=0.009 | 0.270 | 0.082 -0. 0024 -0. 0007
& ki 0. 662 0. 3251 0. 3498
(LN
Vo= SA-L = 0.662 X 1.000 = 0.662 (m*) d
faf ¢
V =Vo+ys= 0.662 X 19.0=12.58 (kN)
ERALE ‘ ﬁ
DA x 0. 3251
= = = 0.4 —e— |
X A 0. 662 91 () . o
SA-y 0.3498
y = ST 0 662 0.528 (m)
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4.2.2 #ifiTE
MR ED 5 HEEEE LIC#H2 b0 EMEME S LTEET 5,

(% B

fAf &

V =q+b+L= 10.0 X 0.670 X 1.000 =  6.70 (kN)
YERINLE
b 0. 670
x =B - T 0.850 — 5T 0. 515 (m)

4.2.3 +JE

TEOFHE X, BIT SNEICE VAT, Floy TEEEAESAT LD LT 5,

FEEESS

Pa - Wesin(w—¢)

cos(w—¢p-0-a)

ZZIZ

Pa : F@WETEES kKN/m)
W SV 0HERE (kKN/m)

o > FTRDMA )

o @ HADLowAMEEA )

& ¢ BEmEIEEEEMA ()

a ¢ TEEHBEESHREROZRTA )

SRIELATE - AP
\
H

=Pa-sin(d + a) L
=Pa+cos(§ + a) *L

V., H: $RERE, KFEWE KN)
L HEEEORITE (GHEE) L =1.000 (m)

KaGcC
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h = 1.000 (m)
n % B
Pa
« = 0.00 () 16kg/m)
W = 11.50 (kN/m) [#ififEE : 5.89] ‘
w = 59.50 (°)
5 = 0.00 (° )
6 = 30.00 °)
5.0
0.0 : : i : : ‘
30 40 50 60 70 80 90
w (O )
EREEBLESSD
Py 11.50 X sin(59.50 — 30.00)
cos (59.50 - 30.00 = 0.00 — 0.00)
= 6.51 (kN/m)
w Pa W
64. 00 6. 415 9.51
63. 00 6. 455 9.94
62. 00 6. 480 10. 37
61.00 6. 495 10. 81
59. 50° 60. 00 6.501 11.26
* 59,50 6. 506 11.50
59. 00 6. 491 11.71
58. 00 6. 476 12.18
57.00 6. 456 12. 67
56. 00 6. 414 13.15
55. 00 6. 365 13.65
SRIET
V = 6.51 X sin( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 0.00 (kN)
K- A T
H = 6.51 X cos( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 6.51 (kN)
YERQLE
x = 0.850 (m)
yo= 200 g5 @
3
(2) 7 x v ATER
re ®JEAC,

KaGcC
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4.2.4 T xAfrE

KaGcC

KV B

< ™
Il

Ho «L = 0.40 X 1.000 = 0.40 (kN)

0.090 (m)
1.000 + 1.100 =

2.100 (m)

No.

14
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§5 LEIH
B U= MEEEH LT, UTOREHHEEZIT I,
5.1 FHEFIE
D BB DM
BENIKT T 2R EFRITRAUT LV BEE1T I,
NI D85 SV-tand + C-B-L

Fs = = = Fsa

VBEN T >H

=113

Fs : {BEVZZER
Fsa @ BEILEFOFAME ® 52 Fsa = 1.50
7 =V AfER Fsa = 1.20
IV JERR THEICET 5 BEnEME (kN)
IH : KERE (KN)
tan § @ BEBE[EHR & FRAREHE o S D BERAR I
tané = 0.577

C : BEBEJERR & HEEHME OB ORE S € = 0.0 (kN/m*)
B HEREDERIE B = 0.850 (m)
L BEEEOBRATE GHANR) L= 1.000 (m)

2)  HRENZ DA
AT D ERRIIRAUIC L W IBEZIT S,

ZMr

Fs = =
s Y Mo

Fsa

ZZiz,
Fs : 43R
SMr o HiE—A2 F (kN - m)
SMo : Bnff]E— A b (kN-m)
Fsa : ERfIZ2EOHRME H 52 Fsa = 1.50
7z AffEKE  Fsa 1. 20

DEENOENOEMRE TORERE d B3IV, EHDIEMRDER RS DRI o
FERFAUT L VR D,

d = XMr - XMo
XV
B
e72 d

,,c?
— e

TV o ERRTEICET D EMEMNE (kN)
EMr @ DFEXFEDLYOWHE—AL N (kN - m)
Mo @ DFEHLEDLY OEMEE— A b (kN - m)
B BEBEOJEMIE B = 0.850 (m)

RN D RESM L LT, MOEEE o 3IRAEMET 2D ET D,

7 x v AT ER le| =

1
= B = —/—8B
e :

L
6

KaGcC
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No.

3)  EXFERCxT A EE
WA AR IR L kD B,

B 2.3V
e > T@k% qr = 3-d-L
B q Y 6-e
< — _
le| = o DL E o } B-L<1_ B)
B 2.3V
e < PES T3 B-d L
hallhall il
@, q @ HBERKIE KN/m?)
SV SREfRTE (kN)
D BEEEDIERRRME B = 0.850 (m)
CPEBEOBRAITE (FHEME) L = 1.000 (m)

L BAOEM R OIER R 6 O LIEERE ()
COEENLAENOERRETOERE (m)

a0 ™

5.2 FERER

g={l

5.2.1 %  WKF [HfrEH Y]
ff YEMALE EFE—AU D

No i B4 AE V| KEH X y BT Mr HxfH Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN + m)

1| HER 4.56 0.191 | 0.399 0. 87

2| EAD+ 12.58 0.491 | 0.528 6.18

3| #frE 6.70 0.515 | 1.000 3.45
4| HE 6.51| 0.850| 0.333 2.17
& & X 23. 84 6.51 10. 50 2.17

<fEEHE>

AT

1) BENIKT DEE
po o EVeu tceBel 23,84 X 0.577+ 0.0 X 0.850 X 1.000
S S H 6.51

= Fsa= 1.5

Lo T IWBZERIILERMFEZRE L TV D,

= 2.11

KaGcC
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No.

2) BRI ORE
SMr 10. 50

Fs = o~ sp - 48t = Fsa= 1.50
L oT, BRERZARILEELMEZHE L T D,
DFEE B EFROIER S E TOREHE
4 - zMr£V2Mo _ 1&22é4 207 _ (e ()
B TIRONEF R OJERRH 52> © O fF L BRRE
e = g -d-= 49L§§97 - 0.349 = 0.076 (m)
el = 0.076 @) = ——-B= 0142 ()

o T, ROEBEHIZESLEEmZE L TWVD,

3 ZFFRIHIT BRE

RIS T
6 23.84 6 X 0.076
@ 2V, Bre x (1 20 )
@ B-L B 0.850 X 1.000 0. 850

43.09 (kN/m?)
13.00 (kN/m*)

foT, LRROEU EOIZHEINRMLETH D,

= |

< AR 1>

13.00

43.09

17



5.2.2 Ry [ B 72 L)

fif HE YERNLE E—ALD

No W OE 4 ENEL V | KEH X y Ht Mr BRE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)

HE AR 4.56 0.191 | 0.399 0. 87

2| HiAD+ 12. 58 0.491 | 0.528 6.18
3| HE 6.51 | 0.850 | 0.333 2.17
& FF X 17. 14 6.51 7.05 2.17

<L EEAE>

VY Y\ ¥\ V¥ v

2
1 u
3=

D BECHT ALE

XVepu +c*B-L 17.14 X 0.577 + 0.0 X 0.850 X 1.000

>H 6.51
1.52 = Fsa= 1.5

Fs =

Ko T, WBIRERIILERMEZREL TV D,

2)  ERENIXIT ARE

X Mr 7.05
= = = > = 1.
Fs S o 2 17 3.26 = Fsa 1. 50

Lo T, BREZERIILESRFEZMmE L TV D,

D EENSENROEM R E TORHE

ZMr - ZMo 7.05 - 2.17
d = sV = TRY = 0.285 (m)

B TIROVER R D JERR 20> & O L ER

B .

e = -d= 0. 850 - 0.285 = 0.140 (m)
2 2

le] = 0.140 (m) g%-B: 0.142 (m)

Lo T, WOIEBHIZESRMFEZHEL TWD,

KaGcC
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No.

I K MR = 77
. . X .
@ _ 2V (li6e): 17. 14 X(1i6 0. 140 )
a B-L B 0.850 X 1.000 0. 850
- 40.09 (kN/m*)
0.24 (kN/m*)

EoT. FEROEL EOXBENNBETH S,

<HHERR >

0.24

40. 09

19



5.2.3 7= U ATTEK [FAEDH Y]

fii E YERACE E—AL B
No o B A BAE V | KEH X y P Mr HEME) Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1| iR 4.56 0.191 | 0.399 0.87
2| HAdt 12. 58 0.491 | 0.528 6. 18
3| #ifE 6. 70 0.515 | 1.000 3.45
4| HE 6.51| 0.850| 0.333 2.17
5| 7z AE 0.40 | 0.090 | 2.100 0.84
6 0.59 0.090 | 2.100 0. 05
i 24. 43 6.91 10. 55 3.01
L EVERK >
I
6
5:
1
il
b
2
1 M A—N
) EENCKTARE
Po - SVep +c-BeL 2443 X 0.577 + 0.0 X 0.850 X 1.000
S SH 6.91
= 2,04 = Fsa= 1.2
Ko T, BB RERIILESFMHEMEL TV,

2) ERENCXT D EE

b o Shr 10.55 _
S > Mo 3.01

Lo T, BREIZEFRIILESRMFEZHEHE L TV D,

DRI O ETIROVEM RE T ORI
ZMr - ZMo 10.55 -

3.50 = Fsa= 1.20

3.01

d = sV = YW = 0.309 (m)
B JIROVEF D JERH 70> & O AR L FEFE

e = g -d= 0'250 - 0.309 = 0.116 (m)

le] = 0.116 (m) = %-B = 0.283 (m)

Lo T MUEERHTZESMHFEE L TWD,

KaGcC
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No.

3)  ZFRCHRT B RE

e KR T B
v 6 - 24. 43 6 X 0.116
e e x (122 28
a B-L B 0.850 X 1.000 0. 850
- 52.28 (kN/m*)
5.21 (kN/m*)

EoT. FEROEL EOXBENNBETH S,

<HHER >

5.21

52.28
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5.2.4 7 x v AfEMR [#ifER L]

fif HE YERNLE ET—AD
No W OE 4 ENE V K H X v bt Mr BR8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)

1| iR 4. 56 0.191 | 0.399 0.87
2| HiAD+ 12. 58 0.491 | 0.528 6.18
3| HE 6.51 | 0.850 | 0.333 2.17
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 2.100 0. 84
5 0.59 0.090 | 2.100 0.05

& # = 17.73 6.91 7.10 3.01

< frEEVERE>

M
5

4—

1) EBENCKHT AELE

oo EVeu tceBel  _ 17.73 X 0.577+ 0.0 X 0.850 X 1.000
S SH 6.91

1.48 =z Fsa= 1.2

Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE
SMr 7.10

= = = = =
Fs o 301 2.36 = Fsa 1. 20
Yo T, BRILERIILTELRMEEBEL TV D,
DFE LA HIROVEMA S F CoREEE
SMr - ZMo 7.10 -  3.01
d = sV = 1773 = 0.231 (m)

B IROVER RO JERR 2> 5 O LB

e =B g2 080 s 0104 ()
2 2
|
lel = 0194 ) = - -B= 0.283 @

Lo T, ROEBEHTZESRAEZmZE L TWVWD,

KaGcC



B RS B

2.3V 2 X 17.73
3-d-L 3 X 0.231X 1.000

@ =

51. 17 (kN/m?)
Y oT, LROEU EOXEBINAVETH D,

< M I >

e = 0.194

51.17

B’ = 0.693

KaGcC



§6 7= TREDEHITER A
7o CHERL, JERR L OB A FIE & 5 AR CREN 5.

6.1 WrEARFIOLE

BT & D RAZE

0.473

0. 895

KaGcC

No.
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No.

6.2 ffEOFH
ToCREICER T 2 EIL. UTOMELZBEL, L TEAERIOLEORESS HITERT 5,

6.2.1 +JE
n ® S
1
Pa
a = 272 C) (kN/m)
W o= 4.35 (kN/m) [#fiE @ 2.62] 2.0
o = 5260 C) ;
§ = 20.00 )
¢ = 30.00 )
1. 0f
0.0 ; - S— : ‘ ‘ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
BREBLEEAS
Pa - 4,35 X sin(52.60 — 30.00)
cos (52.60 — 30.00 - 20.00 — 2.72)
= 1.67 (kN/m)
w Pa W
52. 60° 57.00 1.616 3.55
56. 00 1. 638 3.73
55. 00 1. 654 3.91
54. 00 1. 664 4. 09
53. 00 1. 668 4.27
% 52.60 1.672 4.35
52. 00 1.671 4. 46
51. 00 1. 667 4.65
50. 00 1. 661 4.85
49. 00 1.654 5.07
48. 00 1. 634 5.27

KaGcC
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No.

2) O
Pa
a = 272 C) LN /m)
W o= 11.26 (kN/m) [#k#fE : 5.54] e
w = 54.90 () 4. 0]
§ = 20.00 ()
¢ = 30.00 (°) 3.0
2. 0]
1. 0f
0.0 ’ — ’ ’ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
» ()
RREHLLEED
Py - 11.26 X sin(54.90 — 30.00)
4 cos (54.90 — 30.00 — 20.00 — 2.72)
= 4.74 (kN/m)
w Pa W
59, 00 4. 668 9.57
58. 00 4. 691 9.95
57.00 4.716 10. 36
54. 90° 56. 00 4.733 10. 78
55. 00 4. 737 11.20
* 54,90 4. 744 11.26
54. 00 4.736 11. 64
53. 00 4. 724 12.09
52. 00 4. 702 12.55
51. 00 4. 664 13.01
50. 00 4. 622 13.50
H =Pa<cos(d + a) L
Z iz,
L BEEEOHITE AR L = 1.000 (m)
TEA | BEEA | EEE | KEWE | ERME
Pa 0 1% H y
(kN/m) () () (kN) (m)
EEES 1.67 | 20.00 2.72 1.54 | 0.158
IR 4.74 | 20.00 2.72 4.37| 0.298
(2) 7= ATERE
I & B ] LREIC,

KaGcC
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.573
DR 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.995
6.3 FXFEHMrE
% B
fif  E YERNLIE E—AL D
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1| HE 1.54 | 0.033| 0.158 0.24
& F7 2 1.54 0.24
1] HE 4.37| 0.038] 0.298 1. 30
& i X 4.37 1.30
(2) 7 =x v AER
i YERNLIE E—AL B
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= AfHE 0.40 | 0.050 | 1.573 0.63
2| HE 1.54 | 0.033| 0.158 0. 24
3| 7o AWE 0.59 0.050 | 1.573 0.03
& F7 2 0. 59 1.94 0.03 0. 87
1| 7= A& 0.40 | 0.037| 1.995 0. 80
2| HJE 4.37| 0.038| 0.298 1. 30
3| 7xlrAWE 0.59 0.037 | 1.995 0. 02
& & X 0. 59 4,77 0.02 2.10
et ARz L v BT 5,
M= XMo - ZMr
R AR
M=0.87 -0.03 =0.84 (kN+m)
DR

M=210-0.02 =208 (kN-m)

KaGcC



6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEAE S B CHEEZ1T O,

HEhE b = 1000 (mm) [

FHES d o= 51 (mm)

BB As = DI0 - 5.5 ‘
= 3.92 (em*) = 392 (mm?)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 392 2 X 1000 X 51
=————=—x {-1+/1+ }
1000 15 X 392

= 19.3 (mm)
EEHEILUTORIZE VKD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR
2M

ocCc =

X
b. . d—i
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T =

- -
— e

b WrEmOAZE (mm) Mg E—A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S ¥AMT (N)
As  SHE ()
TH H W i 7 x v A ER
g |MTETACR g 0 w1 0.84 X 10°
& M (N « mm)
/) 3 3
Vaj S ™ 1.54 X 10 1.94 X 10
arvs7U—rD| oc 0. 56 1.95
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 13.7 48.1
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arrzy—ro| < 0.03 0. 04
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0. 45 0. 54

KaGcC



(2) DR

BERAE T M CRHEAE AT,
B b = 1000 (mm)

BFomE d = 75 (mm)
EE RN As = D10 - 5.5
= 3.92 (cm) =

392 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

ANV

i

_ 15 X 392
1000

X

24.4 (mm)

n - As / 2+b-d
. -1 + y - - -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
oy ) — b o T ERERS B

ocC

2+M

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

+2><1000>< 75

15 X 392

s
T bed
Nl et
b WEOBFEZE (mm) D E—2A > F (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) DA (N)
As  SFEHE ()
" H s W 7 = AfTE
| HIECASE 1.30 X 10° 2.08 X 10°
- M (N * mm)
AR 3 3
7 S ™) 4.37 X 10 4.77 X 10
a7V —kD| e 1.59 2.55
A IS D B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 49.6 79. 4
g 5 RIS ) B
(N/mm? ) o sa 160 192
arvsV—ro| < 0.06 0.06
B AW E
(N/mm?*) tca 0.45 0. 54

KaGcC
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§7 s EHE (DFHR) OB R
P E B (OFIR) 1. 7o CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1

7.2

1)

KaGcC

I L
WFERRHIE
I—
0.745
RO

M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

ML RE E
i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
0.745X 0.105= 0.078 0.373 0. 0291
a|-1/2X 0.495X 0.035= —0.009 0. 330 -0. 0030
b|- 0. 250X 0.035= —0. 009 0. 620 -0. 0056
= s 0. 060 0. 0205
TEROLE
SA - x 0. 0205
T 0060 - 0.342 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.060 X 24.5 X 1.000 = 1.47 (kN)
fIFE—2 2k
M =S-x 1.47 X 0.342 = 0.50 (kN * m)

ag_bil




@) ot

it & s HFE | EOLE Wr e — K
A X ET—A b
= (m) (m) (m?) (m) A-x (n*)
0.745% 0.930= 0.693 0.373 0. 2585
a|-1/2X 0.075X% 0.130= —0. 005 0.025 -0. 0001
b|- 0.075X 0.300= —0. 023 0.038 -0. 0009
c | =1/2X 0.495X% 0.035= —0. 009 0. 165 -0. 0015
= s 0. 656 0. 2560
TERNLE
SA - x 0. 2560
S T 0656 - 0.390 (m)
B AW
S =A-ys- L= 0.656 X 19.0 X 1.000 = 12.46 (kN)
IFE—RA B
M =S-x = 12.46 X 0.390 = 4.86 (kN -m)
(3) HhFmE E
D H i3
T IR E
qa = 10.00 (kN/m®)
B AW
S =q-+b-L= 10.00 X 0.670 X 1.000 =  6.70 (kN)
{ERLE:
x = 0.410 (m)
iFE—2A v
M =S-x=  6.70 X 0.410 = 2.75 (kN -m)

KaGcC




(4)
1)

2)

KaGcC

S A

B [RFEH D )

H
I ZEstHE | ofBRIY
a =  43.09 (kN/m?)
@ = 13.00 (kN/m®)
M & RRARFILE T O MR K )
1.
@ =q + (- q) - =

B
39.37 (kN/m*)

13.00 + ( 43.09 -

AW
(qs +qg>']_z’L _ ( 39.37 +

13.00) X

No.

0. 745
0. 850

13.00) X 0.745 X 1.000

S = 2 B 2

19.51 (kN)

TR

1ERAL
y = 1. . 2+q t+ g3 _ 0. 745 2 X

13.00 +

39. 37

3 q t g 3 13.00 +

=0.310 (m)
hiFE—2A v

M = S-x = 19.51 X 0.310 = 6.05 (kN *m)

WO [EfrEARL]

[ ZEsE | ORIy
a = 40.09 (kN/m*)
@ = 0.24 (kN/m)

D7) & AL B C D M 5 B
12
QG =q *t ((]1—(212) . B =

= 35.17 (&kN/m?)

AW

S _ (q:a +q2)‘1:'L _ ( 35.17“’

0.24 + ( 40.09 -

39. 37

0.745
0. 850

0.24) X

0.24) X 0.745 X 1.000

2 2

13.19 (kN)

=
i

TERR
1. 2+q + Qs

0.24 +

36. 17

0. 745 2 X
x = . = X
3 q: t qs 3 0.24 +
= 0.250 (m)
hiFeE—x2 b

0.250 = 3.30 (kN - m)

35. 17

32
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3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]
I ZEFHE ] OFER LY

a = 52.28 (kN/m)
@ = 5.21 (kN/m*)
M & RRARFIALE T OHAE R )
1. 0. 745
=q + (@-q) -———= 521+ ( 52.28- 521)X ———
@ =q + (@- q) B 5.21 + ( 52.28 5.21) 0,850
= 46.47 (kKN/m*)
B AW
s _ (@ *+ag)-lo-L (46,47 +  5.21) X 0.745 X 1.000
2 2
= 19.25 (kN)
ERALE
- L o 2@ tqe _ 0745 _ 2X 5.21 +  46.47
3 Q@ + g 3 5.21 + 46,47
=0.273 (m)
iFE—R b
M = S-x = 19.25 X 0.273 = 5.26 (kN « m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ = 51.17 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1. 0. 588
3 = 1 = . X
@ma Ty b1 17 0. 693

= 43.42 (kN/m)

AW
q (@ +q)+1le-L  ( 4342+  0.00) X 0.588 X 1.000
2 2
= 12.77 (kN)
TERIALE
12 2eq t+ g 0. 588 % 2 X 0.00 + 43. 42
x = . =
3 q: *t Qs 3 0.00 + 43. 42
= 0.196 (m)
MifE—2A b
M = S-x = 12.77 X 0.196 = 2.50 (kN * m)
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7.3 EEWTE S

(v % &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No| far & 4 S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 1.47 0.50
2 | i Eo#d 12. 46 4. 86
3| R -19.51 -6. 05
4| BEVEfTE 6.70 2.75
= HoX 1.12 2.06
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 1.47 0. 50
2| AR EO#ERT - 12. 46 4. 86
3 | MR 7 -13.19 -3.30
a itz 0.74 2.06

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 1.12 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 1.30 (kN +m)

(2) 7= AfTER

D #WWEHY

‘AW HFE—2 2k

No| fr H®| 4 S M

(kN) (kN « m)

1| 2 ERRAE 1. 47 0. 50
2| D& Eo#kdT 12. 46 4. 86
3| HUE ) -19.25 -5.26
4| BEYEATE 6. 70 2.75
& itz 1.38 2.85

KaGcC

No.

1.30 (kN-m) &35,
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KaGcC

2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
| oA E 1.47 0. 50
2| LR E oA 12. 46 4. 86
3 | AR ) -12.77 -2.50
& i X 1.16 2.86

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =

EISNEFFIIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 1.38 (kN)
BRI E— 22k

Moo= 2.10 (kN +m)

No.

2.10 kN-+m) &3 2%,
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7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

B b = 1000 (mm)
AoEmsS d = 75 (mm)
EER IR As = DI0 - 5.5

= 3.92 (em®) =

392 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

_ 15 X 392
1000

X

24.4 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + = 2 -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2-M

oc = X
b. . d_i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE
S

¢ E OB ZE

As ¢ BRFHE (o)

(mm)

CWIEOBENE S (mm)

+2><1000>< 75

15 X 392

" H w W 7 = AfTE
g | MTETAIR 5 ¢ 10 2.10 X 10°
& M (N * mm)
oA 3 3
7 S ™ 1.12 X 10 1.38 X 10
avs7U—kD| oc 1.59 2.57
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 49.6 80.1
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.01 0.02
B AW T E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
AW (V)
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§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, TSR LEA IR & T 5 W ERIR L L CRtdtT 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

TR
0. 250,
RO

M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.250 X 0.070 =  0.018 (m?)
AW
S =A-yc+L= 0018 X 245 X 1.000 =  0.44 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 0.44 X 0.125 = 0.06 (kN-m)

No.

37



(2) DirtiR Eosnrit
[
A=b-+h= 0.250 X 0.930 =  0.233 (m)
AW
S =A-ys-L= 0.233 X 19.0 X 1.000 = 4,43 (kN)
phiFE—2 2 b
M =S-x = 443 X 0.125 = 0.55 (kN +m)
(3)  HuF M E
IDR S
T EBREE
q = 10.00 (kN/m*)
T AW
S =q+b+L = 10.00 X 0.250 X 1.000 =  2.50 (kN)
{EFALE
x = 0.125 (m)
phiFE—2 2 b
M =S-x= 250X 0.125= 0.31 &kN-m
(4) MR B
D% W [EEHY]
[ ZEHE | OfFRLY
@ = 43.09 (kN/m*)
@ = 13.00 (kN/m*)
D30 & RRARFIL I C O MR T
qs—m+(m—m>-é2: 13.00 + ( 43.09 - 13.00) X &gg
= 21.85 (kN/m)
AW
s - (@ + @)1 - L ( 21.85 + 13.00) X 0.250 X 1.000
2 2
= 4.36 kN)
TERALE
ool 2re ta _ 0.250 2 X 13.00 + 21.85
3 Q@ + 3 13.00 + 21.85
= 0.114 (m)
iFE—xr b
M = Sex = 436 X 0.114 = 0.50 (kN*m)

KaGcC
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2)

3)

No.

Wp [ B 72 L)

it
[ ZEHRE | ORIy
q = 40.09 (kN/m*)
a 0.24 (kN/m*)
D & RRAREH & C oo Hiig i 77

1, 0. 250
= + - = X + X - . X ——
@ =q + (@- q) 5 0.24 + ( 40.09 0. 24) 0,850

= 11.96 (kN/m*)

AW
g - (gg +q) 1 L _ ( 11.96 + 0.24) X 0.250 X 1.000
2 2

1.53 (kN)

=
i

EAM
_ L 2. tq _ 0250 22X 024+ 1196
X 3 ¢ * @ 3 0.24 + 11.96

= 0.085 (m)
iFE—R b
M = S+x = 1.53 X 0.085 = 0.13 (kN-m)

T = AfFERE [HAEH Y]

I ZEHE | OfR LY
@ = 52.28 (kN/m*)
@ = 5.21 (kN/m*)

7 & FBREHLE T O i I ) 5
L 0. 250
g - 521+ (5228~ 52X oo

= 19.05 (kN/m*)

@ =q + (@- q) -

AW
¢ - (@ +a)-l-L _ ( 19.05+ 5.21) X 0.250 X 1.000
2 2
= 3.03 (kN)
TERNLE
_ L 2@ ta _ 0250 2 X 521+ 19.05
x 3 @ + 3 5.21 + 19.05
= 0.101 (m)
hiFE— 2>
M = Sex = 3.03 X 0.10l =  0.31 (kN-m)
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8.3

4)

1

KaGcC

1

2)

No.

T o A ERE [ e U]
I ZEFHHE ] OfER LY
a = 51.17 (kN/m?)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
oL 5117 % 0. 093
@ T : 0. 693
= 6.87 (kN/m*)
B AW
(@ + q) 1 -L 6.87 +  0.00) X 0.093 X 1.000
S =
2 2
= 0.32 (kN)
TEROLE
_ L 2@ ta 0. 093 2 % 0.00 +  6.87
* 3 @ + q 0.00 +  6.87
= 0.031 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 0.32 X 0.031 = 0.01 (kN *m)
Ban iyl
Mo E R O IFE— A > ME
7-TCREDITIHROEIFE— A FaBR VWD ET 5,
H e
HATE D Y
B AN Hife—22 b
No| ff &E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0. 44 0. 06
2 | iR Eo#EH 4.43 0.55
3| R ) -4. 36 -0. 50
4| BENEATE 2. 50 0.31
& i X 3.01 0.42
HfrEZ L
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| L hREE 0. 44 0. 06
2 | i Eo#f 4.43 0.55
3| R ) -1.53 -0.13
& Oz 3.34 0.48

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 3.34 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 0.48 (kN +m)
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(2) 7= AL EFE

D #WWEHY
A fFe—x 2k
No| 1 &#E 4 S M
(kN) (kN « m)
1| B E 0. 44 0. 06
2| M &R o+ 4.43 0.55
3| M T -3.03 -0.31
4 | BEVEATE 2. 50 0.31
& X 4.34 0.61
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No Tof B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0. 44 0. 06
2| oL Eo# 4.43 0. 55
3| MU -0. 32 -0. 01
& ER 4.55 0. 60

KaGcC

AW

s = 4.55 (kN)
HiiFT—2 > b

Moo= 0.61 (kN «m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDFHE
Bk R W CREEIT 9,

KaGcC

B b = 1000 (mm)
AoEmsS d = 40 (mm)
EER IR As = DI0 - 5.5

= 3.92 (em®) =

392 (mm*)

a 7 J— NI THEBOY o IR n o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

_ 15 X 392
1000

X

16. 6 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + + -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2-M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S
b-d

¢ E OB ZE

As ¢ BRE (nm?)

(mm)

CWIEOBENE S (mm)

+2><1000>< 40

15 X 392

IH H w g 7 = AR
g |MTTETA g 4s % 10 0.61 X 10°
- M (N * mm)
AN 3 3
7 S N 3.34 X 10 4.55 X 10
a7 YU—hkD| oc 1.68 2.13
R A IS 0
(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 35.5 45.1
BT S IR 0
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0. 08 0.11
B AWIG S EE
(N/mm? ) Tca 0.45 0.54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
AW (V)
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